



平成27年5月14日

各 位

会 社 名 株式会社 卑弥呼  
代表者名 代表取締役会長兼社長 柴田 一  
(コード：9892、JASDAQ・スタンダード)  
問合せ先 管理部アシスタントマネージャー 石川 哲康  
(TEL. 03-5485-3714)

**(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について**

平成27年5月12日に開示いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

9ページおよび10ページ

5. 財務諸表

(1) 貸借対照表

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

(1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,905,926	6,549,673

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	244,940	202,139

【訂正後】

(1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,905,926	6,549,673

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	244,940	202,139

以 上